isEEHT)7EE] gremz
N)a—=F52 ST NTSUNDERSE

20245 1A% BRPEFHBREMBEOSHL-E BT LRI —

TRIFEH O BEREBY . BEHEALEBLEFET,
MU DERHEITESTNIRHBSAREDE. TROBYSMSELET,

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
B3I 2DTIFLEL MIEBICTESIEZTHE TN EEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

= Bid 5.19|F/kWh
(1) BB R L = YRR BHE —37,200M) x HAEBH 1,000 = 4.29|/kWh
202348 § ~2023410 A FH D E Z #iaHE s
A: 1KIE =Y O F 1[5l 79,720 M a: 0.4699 HAEEH 0.197 M
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 [ Y 0.7879

Lk = Axa +BXx B8 +Vxy = 59000 M (100 R;HEERA)

(2) BB /N\—Y LY —E RFAREE= (B ST HREHER —0F) x BAB{HE 1,000 = 0.00] 4 /kWh

202348 § ~2023410 A FH D E Z #iaHE s
A: 1KIE =Y O F 1[5 fE 79,720 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DTH A xR 27,303 M 7 0.0000

ST REMEER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEME) = 0.90|F4/kWh

A BTADTYT7TZAREHE-(1-1BKE) < AR 15.17 RADTYT7ISAXEHIE 127
B: RITIAREEAZEEM (Fiitk) 8.00 BEE 7.9%
C: BhnEREEELE R (Friik) 14.00 RER 110%
D: #®EAE 70%

Uk



RELEEATUT7UEE]
NYa—F50, SUINTSUUROEEEE

20245 1A% BEEFREE@OSHMSE

THGHEHNOSBERESGY ., EHALRLETET,

BUADBIHEICEFNOIRMEFHBEME. TELOBYESHOELET,

{_::’.'[[]f

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S
[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

anj
cu

RHBEREEM=1)RMERBEME+ QB EL—/\—Y LY —E XA EEH{fi + (3)EE H I T E
= Bixd 5.88|F/kWh
(1) BR B B 2 Bl = (2R BHEi4% — 31,400M) x BB {fi 1,000 = 4.91|M/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O FH R im g 79,720 A o: 0.1152 EEH(f 0221 M
B: 1t&H =YD FHLNGIEE 89,220 [ 0.2714
C: 1tH1=Y DA FifhitE 27,303 M 7: 0.7386
FEHRRFMER = Axa +BxB +VXy =53600M  (100AKREMEERA)
(2) BB /N—Y LY —E RFAEEH = (B ST HARMER —0F) x EAEH(Hi+1,000 = 0.00JFH/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O F R im g 79,720 [ o: 0.0000 EEH(f 0.000 /M
B: 1t&H =Y DT HLNGIEE 89,220 [ 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 27,303 [ 7: 0.0000
ST RFMER=AXxa +BXB +VXy=0H (100K EFEE A A)
Q) MIENRREM=A<BOGZE., HENARZEM=(A—B)xDx(1+HERHK) 0.00JF4/kWh
ASCOIZE ., HENRAERM=(A—C)xDx(1+HEMRE) = 0.97|F4/kWh
A: BTRDIVT7ISARFEHE (118K %) x AR 15.26 RADTYT7ISAXEHIE 12.69
B: RITIRAEEAER(E (Fitk) 7.00 =P 8.5%
C: BNNFAEEELE R (Fitk) 14.00 RER 110%
D:

MERNE

70%




EREBHATU7UERE]
NYa—F50, SUINTSUUROEEEE

20245 1A% BEEFREE@OSHMSE

TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

gremsz

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S

[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

it
R ESEHAREE=)RHEAREE+QEEL=/N\— )L H—ERABREE+Q)HEHFARRE
= FA 5.19|F4/kWh
(1) BR¥ & R E = (CE PRI —44,200) x ZL#EB{fi—1,000 = 415 /kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBHT=Y DT E R 79,720 © a: 0.1970 HAEE 0.232 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M B: 0.4435
C: tHI-YDTEHRRME 27,303 M Y 0.2512
EHREMER = Axa +Bx S8 +VXxy = 62100 H (100 REEERAN)
(2) BB —/N\—Y )L Y —E R B H = (B & F R EHIEE —0M) x E#E B {fi+1,000 0.00]F/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBH =Y DR R 79,720 © a: 0.0000 HAEE 0.000 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M B: 0.0000
C: tHI-YDTEHRRXRME 27,303 M Y 0.0000
EHELHBRE@EB=AXxa +BXxB8 +VXxr=0H (100K BEERA)
Q) HENFAREM=A<BOEE. HEHFAREM=(A—B)XxDXx(1+HE&EHRE) = 0.00]F/kWh
A>CODIGE . IEHFARBEM=(A—C)XDXx(1+HEHRE) = 1.04]F/kWh
A: BTADIVTISARFEHE-(1-18K3) x R 15.35 MADIN7ZTSAREYIE 12.99
B: EJTIAEREEEM (Fiik) 7.00 BxE 6.9%
C: BMHEEAEE M (Fik) 14.00 SRAEEER 110%
D: #EEE 70%




hEHEATITUERE]
NYa—F50, SUINTSUUROEEEE

20245 1A% BEEFREE@OSHMSE

THGHEHNOSBERESGY ., EHALRLETET,

BUADBIHEICEFNOIRMEFHBEME. TELOBYESHOELET,

!l-_‘\!i'[[].f

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S
[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

anj
cu

RHBEREEM=1)RMERBEME+ QB EL—/\—Y LY —E XA EEH{fi + (3)EE H I T E
= Bixd 4.00|F/kWh
(1) BR B B 2 Bl = (2R BHEi4% — 45,900 ) x BB {fi 1,000 = 2.49|FM/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O FH R im g 79,720 A o: 0.0275 EEH(f 0.233 M
B: 1t&H =YD FHLNGIEE 89,220 [ 0.4792
C: 1tH1=Y DA FifhitE 27,303 M 7: 0.4275
FEHRRFMER = Axa +BxB +VXy =56600M  (100AKREMERA)
(2) BB /N—Y LY —E RFAEEH = (B ST HARMER —0F) x EAEH(Hi+1,000 = 0.00JFH/kWh
202348 H ~2023F 10 A FH D E B sHiltE
A: 1KY O F R im g 79,720 [ o: 0.0000 EEH(f 0.000 /M
B: 1t&H =Y DT HLNGIEE 89,220 [ 0.0000
C: 1tH1=Y DA Fifhits 27,303 [ 7: 0.0000
ST RFMER=AXxa +BXB +VXy=0H (100K EFEE A A)
Q) MIENRREM=A<BOGZE., HENARZEM=(A—B)xDx(1+HERHK) 0.00JF4/kWh
ASCOIZE ., HENRAERM=(A—C)xDx(1+HEMRE) = 1.51|F/kWh
A: BTRDIVT7ISARFEHE (118K %) x AR 14.97 RADTYT7ISAXEHIE 12.64
B: RITIRAEEAER(E (Fitk) 5.00 BEE 7.1%
C: BNNFAEEELE R (Fitk) 13.00 RER 110%
D:

MERNE

70%




kEEATU7UERE]
NYa—F50, SUINTSUUROEEEE

20245 1A% BEEFREE@OSHMSE

TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

Eremsz

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S

[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

it
R ESEHAREE=)RHEAREE+QEEL=/N\— )L H—ERABREE+Q)HEHFARRE
= FA 5.19|F4/kWh
(1) BR¥ & B = (CEY PRIl —21,900) x ZL#EB{fi—1,000 = 4.46][/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBHT=Y DT E R 79,720 © a: 0.2303 HAEE 0.161 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M B: 0.0000
C: tHI-YDTEHRRME 27,303 M Y 1.1441
EHREMER = Axa +Bx S8 + VX ¥y = 49,600 H (100 REEERAN)
(2) BB —/N\—Y )L Y —E R B H = (B & F R EHIEE —0M) x E#E B {fi+1,000 0.00]F/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBH =Y DR R 79,720 © a: 0.0000 HAEE 0.000 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M B: 0.0000
C: tHI-YDTEHRRXRME 27,303 M Y 0.0000
EHELHBRE@EB=AXxa +BXxB8 +VXxr=0H (100K BEERA)
Q) HENFAREM=A<BOEE. HEHFAREM=(A—B)XxDXx(1+HE&EHRE) = 0.00]F/kWh
A>CODIGE . IEHFARBEM=(A—C)XDXx(1+HEHRE) = 0.73]F/kWh
A: BTADIVTISARFEHE-(1-18K3) x R 13.95 MADIN7ZTSAREYIE 11.69
B: EJTIAEREEEM (Fiik) 5.00 BxE 7.8%
C: BMHEEAEE M (Fik) 13.00 SRAEEER 110%
D: #EEE 70%




EEE AT 7 EE)
) 1—TFS5 ST NTSULNDERSE

20245 1A% BRPEFHBREMBEOSHL-E BT LRI —

FHRIEEA O HERERY . EHEALELLTET,
A OESHSICEFNIMABERARETE,. TROBYSHSLLET.

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

BN 15kWhET Biid 72.33|m
LR Bid 4.82|F/kWh
(1) BR¥ B SRR Bl = (9 BHiEiHE —27,100M) x EAEH{fi+1,000 = RHD15kWhET 61.38|M
202348 A ~202345 10 A D E S st LR 4.09|/kWh
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 M a: 0.0140
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.3483 ~15kWhE £ B 2.475 M
C: 1tHh1=Y DE AR 27,303 M 7! 0.7227 16kWh ~ B B 0.165 [

LR = AXxa +BXx B8 +Vxy = 51,900 M (100 R;HEERA)

(2) BEL=/N\—Y LY —E R EE= (B ST HREHER —0F) x BAEB{H 1,000 = 0.00] 4 /kWh

202348 A ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s

A: 1KIE =Y O F 1[5l 79,720 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 M 7 0.0000

ST REMER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEMRE) = 0.73|H/kWh

A: BTADIYTTSAREHE-(1-18KF) x FEER 13.95 FADIVT IS5/ RAFEYIE 11.69
B: RITIAREEAZEEM (Fik) 5.00 BEx 7.8%
C: BhnEREEELERE (Friik) 13.00 RER 110%
D: #®EAE 70%




hESEHTYTHEIE] gremsz
IN)1—TF50 ST TSUNDOERSE

20245 1A% BRPEFHBREMBEOSHL-E BT LRI —

FHRIEEA O HERERY . EHEALELLTET,
A OESHSICEFNIMABERARETE,. TROBYSHSLLET.

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

BN 15kWhET Biid 102.15 |
LR BiaA 6.80|/kWh
(1) BR¥ B SR 2 Bl = (F199RHiliH& —26,000M) x EAEH{fi 1,000 = RHD15kWhET 90.90|M
202348 § ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s EEELS 6.05|F/kWh
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 [ a: 0.1543
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHE 89,220 M B: 0.1322 ~15kWhE £ B 3.680 M
C: 1tH-YDFEHRRIEIE 27,303 M 7 0.9761 16kWh ~ 542 B {if 0.245 [

LR = Axa +Bx B8 +Vxy = 50700 M (100 R;HEERA)

(2) BEL=/N\—Y LY —E R EE= (B ST HREHER —0F) x BAEB{H 1,000 = 0.00] 4 /kWh

202348 A ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s

A: 1KIE =Y O F 1[5l 79,720 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 M 7 0.0000

ST REMER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEMRE) = 0.75|/kWh

A: BTADIYT7ITSARTEHE-(1-18KFE) x FER 13.98 BADIVT7ISAREWIE 11.69
B: RITIAREEAZEEM (Fik) 5.00 BEx 8.0%
C: BhnEREEELERE (Friik) 13.00 RER 110%
D: #®EAE 70%




mEZAT)7UEE]
) 1—TFS5 ST NTSULNDERSE

20245 1A% BRPEFHBREMBEOSHL-E BT LRI —

FHRIEEA O HERERY . EHEALELLTET,
A OESHSICEFNIMABERARETE,. TROBYSHSLLET.

MR L. BUFRICR B IESIE REDHEESFTEHIAS 50/ /kWh) Z K B FRB BN 5
[ESIETHDTIFEL, AEBICTESIZZITHhETWEEET,

uj
cu

BHBESHEHEE=NRHERELEBE+QB S =/ \—HY )L —ERRAERM+Q)HE N AL

BAD1KWhET Biid 60.80 |3
LR BiaA 5.53|/kWh
(1) BR¥ B SR 2 Bl = (F199RHiliH& —26,000M) x EAEH{fi 1,000 = BRHIDIKWhET 52.77|M
202348 A ~202345 10 A D E S st LR 4.80|/kWh
A: kB T=Y O T Rh g 79,720 M a: 0.2104
B: 1t&H71-YDFHLNGEE 89,220 M B: 0.0541 ~11kWhEL £ B ffy 2.154 [
C: 1tHh1=Y DE AR 27,303 M 7! 1.0588 12kWh~ B2 B 0.196 [

LR = Axa +Bx B8 +Vxy = 50500 M (100 R;HEERA)

(2) BEL=/N\—Y LY —E R EE= (B ST HREHER —0F) x BAEB{H 1,000 = 0.00] 4 /kWh

202348 A ~2023410 A FH D E 5 #iaHf s

A: 1KIE =Y O F 1[5l 79,720 M a: 0.0000 HAEEH 0.000 [
B: 1tdh7=Y DFHILNGIHHE 89,220 M B: 0.0000
C: 1tH1=Y DFH A xR 27,303 M 7 0.0000

ST REMER=AXxa +BxB +Vxryr=0H (100MKHMEERA)

Q) NENFAEEM=A<BOIHZE. HENFABEM=(A—B)XxDx(1+HEHRF) = 0.00JF4/kWh

A>SCOIGE ., HENRAEEM=(A—C)xDXx(1+HEMRE) = 0.73|H/kWh

A BTADTYT7TFAREHE-(1-1BKE) < AR 13.94 BADTYT7ISAXEHIE 11.65
B: RITIAREEAZEEM (Fik) 5.00 BEx 8.1%
C: BhnEREEELERE (Friik) 13.00 RER 110%
D: #®EAE 70%




AMEATYT7EE]
NYa—F50, SUINTSUUROEEEE

20245 1A% BEEFREE@OSHMSE

TRIFBAHDTHEEHY. E<ELBLLETFET,
BHOBIMEICEFNOIBHEFRBEMEZ. TEEOBYSHOELET,

_!:_‘\!i'[l!]f

BT LRNT—

XA (E, B IRICRBIESIE REDHEFSFIEHIAI 50 /kWh) ZR M EFREEMA S

[E5IET 5D TIEAL AMIERICTESIZZITHhETWEET,

it
R ESEHAREE=)RHEAREE+QEEL=/N\— )L H—ERABREE+Q)HEHFARRE
= FA 3.31|M/kWh
(1) BR¥ & R E = (CEY ARl —27,400M) x ZL#EB{fi—1,000 = 2.58| M /kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBHT=Y DT E R 79,720 © a: 0.0053 HAEE 0.136 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M 0.1861
C: tHI-YDTEHRRME 27,303 M Y 1.0757
EHREMER = Axa +Bx S8 + VX ¥y = 46,400 M (100 REEERAN)
(2) BB —/N\—Y )L Y —E XL = (B & F R #Hi4E —52,500) x EEEB{H 1,000 = 0.08]FH/kWh
20238 A ~2023FE10 A FHDE S #fsHmE
A: 1KkIBH =Y DR R 79,720 © a: 1.0000 HAEE 0.003 M
B: 1tdh=YDTEHLNGIEE 89,220 M 0.0000
C: tHI-YDTEHRRXRME 27,303 M Y 0.0000
EETEMREMEKR=AXxao +BXx S8 + VX y= 79700 H (100 REEERAN)
Q) HENFAREM=A<BOEE. HEHFAREM=(A—B)XxDXx(1+HE&EHRE) = 0.00]F/kWh
A>CODIGE . IEHFARBEM=(A—C)XDXx(1+HEHRE) = 0.65|F/kWh
A: BTADIVTISARFEHE-(1-18K3) x R 13.84 MADIN7ZTSAREYIE 11.50
B: EJTIAEREEEM (Fiik) 5.00 BxE 8.6%
C: BMHEEAEE M (Fik) 13.00 SRAEEER 110%
D: #EEE 70%




